

# 致富路上当“红娘”

量百姓  
力间民  
**身边好人**  
碑 12

周口市文明办 周口日报社主办  
好人征集热线 8289999 8269650  
电子邮箱 zkwblw@126.com

□晚报记者 马治卫/文  
通讯员 吕耀光/图

说起大学生村干部张耀，那可是对着窗户吹喇叭——名声在外。毕业于湖南警官学校的他，2009年6月被选聘到商水县邓城镇后史村担任村委会主任助理后，竟独辟蹊径担当起村民致富路上的市场“红娘”。日前，记者提起张耀，村民们连声赞叹。

## “捣蛋”捣出新名堂

“自从俺认识小张后，俺村喂养柴鸡的农户，就成了小张的热线朋友，鸡蛋攒不住，价格也高，前两天俺又让老母鸡孵了几十只小鸡娃。”谈到张耀，该镇张湾村的养鸡户赵文开满怀感激。原来，张耀在入村工作中，了解到邓城镇一部分村庄紧邻沙河，部分农民在河岸边自然放养的柴鸡吃蚂蚱、喝露水，所产的鸡蛋是纯天然的绿色柴鸡蛋。为帮助农户把这些优质的柴鸡蛋卖上一个好价钱，家住



好人张耀

年龄：24岁

住址：商水县邓城镇后史村

周口市区的张耀利用休息时间对市区的超市、商店进行调研。他在工商局办理了相关手续后，制作了精美的包装箱，带着收购的柴鸡蛋在超市商店推销。由于他微利销售，加上品质稳定，一上市就成了市民探亲访友的热销礼品。

## “名吃”走红大市场

邓城叶氏猪蹄是中原名吃，其制作工艺被评为河南省非物质文化遗产。但因不能长久保鲜，叶氏猪蹄的传承人叶忠和迟迟未能扩大生产规模。张耀和他联系上后，一方面为猪蹄的市场找销路、查资料，完善各项手续；一方面说服叶忠和投入3万元

购买了真空无菌包装袋、中型高压杀菌锅炉和真空包装机，对生产出的猪蹄进行精美的礼品包装。张耀带着包装好的猪蹄到市直单位和郑州等地推销，并在网上发布销售信息，大大地提高了销售量。“要不是张耀的帮忙，我还在苦苦寻找销路。现在我又找了8个人帮着加工生产，还供不应求，天天联系要猪蹄的电话不断。这几天我正和张耀商量建一个大些的加工车间，在郑州设个销售点，把叶氏猪蹄叫响中原大市场。”叶忠和高兴地说。

## “传技”带农奔小康

“让后史村农民掌握更多的科技知识，在一亩三分地上做足致富文章”是张耀在工作中常说的话。为让群众学到实用技术，张耀除利用村人口学校、广播向群众讲解农业政策、种养技术外，还购买了50本《农家参谋》杂志，免费发给村民。

因近年生猪市场波动大，养猪效益不好，养殖户张富功一气之下，卖完了生猪，准备外出打工。张耀了解他的情况后，主动找到他，送上养羊的技术教材，动员他在自家杨树林下发展养羊。张耀还与张富功一起到外地购回了50只波尔母山羊和2只纯种波尔公山羊。如今，张富功喂养的山羊已产仔20多只，年底能收入2万多元。

图为张耀(右一)在一养鸡户家中收购柴鸡蛋

线索提供 王磊



## 周口经济开发区 人力资源和社会保障局 招商引资服务局 招聘启事

周口经济开发区现已引进浙江、福建、江苏、台湾等数家企业，工作和生活环境好，工资待遇优厚。应企业需求，现面向社会招聘工人4500人。

### 一、招工条件

男女不限，年龄18—45岁，要求身体健康，品行端正，能吃苦耐劳，初中以上文化程度。开发区失地农民优先。

### 二、招工行业

- 1. 制鞋业：1500人
- 2. 服装业：2000人
- 3. 电子业：1000人

1. 报名手续：报名时请携带本人身份证原件(或户口簿)、复印件、一寸近期免冠照片3张。

2. 报名时间：2010年8月29日起。

3. 报名地点：周口市太昊路中段开发区综合办公大楼2006房间。乘4A路公交车南广场下车或7路公交车到莲花路开发区综合办公大楼下车即到。

联系电话：8357569

联系人：许先生

13839401236

马女士 15893683335

电子信箱：zkkfqlj@sohu.com

## 微轿市场演绎“三国群英传”

在中国车坛，夏利是内地A00级车的开山始祖，一度被媒体封为“国民车”，其突出特点是实用而低价，其含蓄内敛、务实进取的风格引领了一股“实用”风潮的普及。然而，随着消费水平的提高，人们对生活质量的追求开始高涨，对新鲜事物的感知度也越发敏锐，以QQ为代表，造型可爱、设计时尚的微轿逐渐占据主流地位，微轿市场开始进入时尚时代。

### 微轿市场的“三国”

诚然，QQ等微轿的时尚路线是微轿行业发展的趋势，但是，当汽车消费日趋归于理性，成熟的消费者们开始将微轿产品的关注点回归到微轿的价值本原——品质。正如三国中挥洒自若的将才一般，微轿领域同样需要审时而进、度势而出的新生力量，海马王子、熊猫等新生代高品质微轿，正是这其中的“品质派”代表。

“品质派”将引领微轿发展潮流。

品质派微轿的外观设计不落伍、不张扬，与时尚派相比难分伯仲；而在安全性和实用配置方面，品质派考虑周全，与实用派相比不落下风。此外，品质派在动力、安全、底盘、生产工艺等方面精益求精，有效提升产品品质和整车均衡性，进一步满足了消费者对高品质的追求。这其中，海马王子的表现尤为突出。

海马王子倡导“回归微轿价值本原”，是一款以“品质”为根本的精品微轿，它融合了海马汽车多年的中级车制造经验，以过硬的产品品质和均衡的产品配置撼动着微轿市场格局。在上市之前，海马王子经历了“海马王子品行天下”模拟用户综合路况测试的严苛考验，确保了海马王子的完美品质。近期，海马王子开展的“王子也疯狂”——全国巡回特技秀活动，以未改装的商品车挑战专业车型方可完成的特技动作，再次印证其优越品质。

“双节”来临——

## 郑州交警给您出行省会支招

本报综合消息 国庆节、中秋佳节“双节”即将到来，根据多年习惯，节前各地的朋友都会来省会郑州走亲访友、旅游观光，感受省会的发展与变化。随着省会经济的发展和城市建设速度的加快，目前郑州的交通状况面临“阵痛期”，为了确保群众安全畅通出行，郑州交警在加强节日前后道路交通管理的同时，也友情提示各地市的朋友：“双节”前夕，到省会出行要注意避开高峰时段，合理安排行驶路线。

目前，郑州市区共有常住人口333万人，暂住人口230万人，其中骑自行车出行的约100万，骑电动车出行的约150万，申领驾驶证人口近164万，是一个混合交通比较突出的城市。全市机动车保有量为150万辆，其中市区70万辆，是全国16个机动车超100万辆的城市之一，近两年来，平均每天新入户机动车800辆，最高一天1562辆，预计今年年底机动车总量将达到160万辆左右。当前，市区三环以内主干道109条，施工点37处，比如地铁一号线、雨污水改造工程、积水点改造工程等，共涉及32%的主干道。这些都加大了省会当前的交通压力。此外，郑州作为省会城市，遇到重大节假日，比如中秋节、春节，重大活动、周末等，大量外地车辆的涌入，也对郑州交通造成了一定影响。

近期，在省市各级领导和社会各界的关心支持下，郑州市委、市政府从民生问题着手，多次组织召开“畅通郑州”工作会议，深入一线查看、督导道路改造等工作，并抽调市直单位专门人员，成立20个调研小组，实地调研市区易堵路口、路段和公交线路，研究具体应对措施，大力推进“畅通郑州”建设。郑州警方连续出台“十条举措”、加强公务车、出租车、公交车管理等管理措施，尤其是加大对公务车辆的管理力度，对交通违法的公务车辆全市公开曝光，并没收车辆、处分当事人。经过全市人民的共同努力，省会郑州市区的道路通行不畅的现状有所缓解，但是还需要更多交通参与者理解、支持，为畅通郑州建设作出自己的贡献。

随着“双节”的日益临近，根据郑州交警统计显示，往年从农历八月初开始，外地来郑人员和车辆明显增多，市区内机动车通行速度明显下降，这无疑给当前正处于“阵痛期”的郑州交通“痛上加痛”。

面对今年“双节”，郑州交警及早着手，制定对策，一是调整交警上岗时间，全市交警提前30分钟上岗，推迟一个小时下高峰岗，加强对中午高峰时段的道路交通疏导；二是加大交通管理力度，加大对影响道路通行的交通违法行为的处罚力度，尤其是加大对乱停乱

放、随意变更车道、违法调头、驾驶车辆打电话、在快车道低速行驶等极易造成拥堵、交通事故的交通行为的处罚力度，对严重影响道路通行的车辆交警将随时拖走；三是严查节日前后酒后驾驶交通违法行为，交警将不定期开展查处酒后驾驶集中行动，对酒后驾驶、醉酒驾驶行为依法严惩；四是调整信号灯配时，对主城区内道路信号灯的配时进行调整，确保车辆有序进城、快速出城；五是向全省驾驶员发出倡议，倡导文明出行，自觉依法行驶，并注意避开高峰时段和交通压力过大的路段。通过以上措施，郑州交警部门将在节前坚决处理一批、查扣一批、拘留一批、教育一批交通违法者，确保市区道路畅通有序。

面对省会交通现状，郑州交警在加大对本地机动车、行人等交通参与者宣传教育、依法管理力度的同时，也倡导各地朋友来郑期间，请文明出行、守法出行，理解和支持郑州交警的工作。郑州交警提倡来郑车辆合理安排行程和时间，可采取一车多人出行，降低出行成本；提倡避开一些交通压力过大的路段、避开早晚两个高峰时段；提倡每天上午9时以后进市，11时之前到达目的地，下午3时半至5时半这一时间段内出行，在市区内活动时尽量乘坐公共交通工具，以免耽误行程。

郑州交警建议：

一、外地过境车辆：经高速公路过境车辆可经连霍高速、京港澳高速、郑州西南绕城高速绕行；经国道和省道过境车辆，可经郑州市四环路绕行。

二、进入市区的车辆：金水路、花园路是省会两条主干道，交通流量已经饱和，过往车辆可选择与之平行的道路绕行，如走金水路可选择纬一路、纬二路、黄河路等路段，走花园路可选择经三路、文化路、南阳路等路段。

三、施工路段：1. 地铁一号线站点施工路段为建设路(秦岭路—嵩山路)、中原路(嵩山路—大学路)、人民路(二七广场—紫荆山立交)、二七广场。2. 市政道路施工路段为解放路立交(二七广场—二马路、福寿街—铭功路)、京沙快速路(建设东路—航海路)。3. 积水点改造施工的路段为铭功路(金水路—太康路)。

四、其他易堵路段：1. 中心城区车流、人流密集区为火车站地区、二七广场周边、金博大和市百货大楼周边。2. 其他车流量大的易堵路段有二环道水果批发市场门口、中州大道十八里河环岛、中州大道柴郭环岛。这些道路和路段因车流人流密集、道路施工，通行能力差，建议过往车辆提前绕行。

## 精神分裂、抑郁、失眠 治好一个人 拯救一家人

研发背景：由欧盟中医药联合会教授罗杰·爱尔森领导的各国医学专家和我国最权威的国际中医精神障碍康复总院强联手，运用世界上最先进的高新微渗透技术和生物多肽技术，从上百种纯天然中草药和海洋生物中提取活性多肽酶和多肽免疫醒脑因子，并专业立项针对“精神分裂、失眠、抑郁、焦虑症、强迫症的营养修复激活”的课题进行攻关，终于成功研制出新一代特效药——【益神·解郁王】、【益神·香睡宝】。已在在全球60多个国家同步上市，目前已成功治愈数十万例患者。该药品具有已下独特功效：

1. 【益神·解郁王】治疗范围(精神分裂、抑郁、神志不清、胡言乱语、打人毁物、狂躁不安、恐惧、多疑、心烦、焦虑、心情压抑、悲观绝望服用，【益神·解郁王】能迅速修复缺陷基因，清除血管里的瘀积和毒素，抑制紊乱的大脑中枢神经系统，恢复神经平衡，保障大脑组织供氧，营养脑细胞；服用后神智清醒，情绪稳定、精神愉快。
2. 【益神·香睡宝】治疗范围(失眠、头晕、头痛、心慌、入睡困难、多梦易醒、记忆力减退、神经衰弱)，调解内分泌系统，加强新陈代谢，抑制大脑兴奋过程，缓解脑部疲劳，让患者快速进入正常的睡眠状态，改善脑部血液循环，补充大脑细胞的胶原蛋白营养，提高记忆力。杜绝西药产生的副作用和依赖性。

温馨提示：为了配合国际红十字基金会“中医中药中国行”活动，由政府出巨资补贴“救助亚洲地区精神障碍患者康复工程”已全面启动，活动期间药费优惠50%，一次购3疗程赠1疗程，为每个患者统一建立电子病历档案，发放合同书、专用处方单、正规发票。(活动截止到9月15日)。

郑重承诺：不论患者年龄多大，病史多长，服用【益神·解郁王】、【益神·香睡宝】具有独一无二疗效，一般5-7天明显见效，3个疗程康复停药。7-10天无效(可换方换药)不满意者无条件全额退款，10年内复发的患者一律享受免费治疗！

全国免费咨询热线 4008-823-813  
专家热线：010-51291064 (孙陈李谢)教授  
诊疗机构：国际中医精神障碍康复总院  
官方网址：www.315smry.com  
院址：北京市怀柔区国际大道156号